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【１】次の各問いに答えなさい。
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を計算しなさい。
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　を計算しなさい。
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の値を求めなさい。
【２】次の方程式を解きなさい。
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【３】次の各問いに答えなさい。
（1） ｙはｘの一次関数で、ｘの値が２増加するとyの値は８減少し、グラフが点（4､-8）を通る。この一次関数の式を求めよ。

（2） ｙはｘの２乗に比例し、ｘ＝－２のとき
ｙ＝８である。ｙ＝１８となるよなｘの値を求めなさい。
【４】次の各問いに答えなさい。

（１）表面積を求めなさい。
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（２）次の図で，∠xの大きさを求めなさい。
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【５】ある展覧会の入場料はおとな3人と子ども1人では2000円，おとな4人と子ども2人では2800円です。おとな1人，子ども1人の入場料はそれぞれ何円ですか。

（1） 式

（2） こたえ
【６】赤玉3個と白玉2個が入っている袋があります。この袋の中から玉を1個ずつ続けて2回取り出します。このとき，2個の玉の色が異なる確率を求めなさい。

【７】次の計算をしなさい。
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【８】次の式を因数分解せよ。1問２点

（１）
[image: image11.wmf]2

5

xx

-


（２）
[image: image12.wmf]2

412

xx

+-


（３）
[image: image13.wmf]22

348

xy

-


（４）
[image: image14.wmf]2

286

xx

++


【９】二次方程式を解きなさい。１問２点
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【１】次の各問いに答えなさい。
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　を計算しなさい。
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【２】次の方程式を解きなさい。
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【３】次の各問いに答えなさい。

（3） ｙはｘの一次関数で、ｘの値が２増加するとyの値は８減少し、グラフが点（4､-8）を通る。この一次関数の式を求めよ。

（4） ｙはｘの２乗に比例し、ｘ＝－２のとき

ｙ＝８である。ｙ＝１８となるよなｘの値を求めなさい。
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【４】次の各問いに答えなさい。

（１）表面積を求めなさい。
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（２）次の図で，∠xの大きさを求めなさい。
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【５】ある展覧会の入場料はおとな3人と子ども1人では2000円，おとな4人と子ども2人では2800円です。おとな1人，子ども1人の入場料はそれぞれ何円ですか。

（3） 式

（4） [image: image56.wmf](6)(2)

xx

+-

こたえ
[image: image57.wmf]3(4)(4)

xyxy

+-


【６】赤玉3個と白玉2個が入っている袋があります。この袋の中から玉を1個ずつ続けて2回取り出します。このとき，2個の玉の色が異なる確率を求めなさい。

【７】次の計算をしなさい。
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【８】次の式を因数分解せよ。1問２点
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【９】二次方程式を解きなさい。１問２点
（１）
[image: image35.wmf]2

200

x

-=


（２）
[image: image36.wmf]2

240

xx

+=


（３）
[image: image37.wmf](

)

2

818

x

+=


（４）
[image: image38.wmf]2

96

xx

+=



（５）
[image: image39.wmf]2

(21)1

x

-=


（６）
[image: image40.wmf]2

(1)(2)24

xxx

-+=-


答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





３年数学宿題プリント　３年　　組 氏名　　　　　　　　《　　　　》


ＮＯ４１  月  日　時間　　：　　　～　　：　　　（　 　分）　　　　 点





３年数学宿題プリント　３年　　組 氏名　　　　　　　　《　　　　》


ＮＯ４１  月  日　時間　　：　　　～　　：　　　（　 　分）　　　　 点





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答 � EMBED Equation.DSMT4  ���





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答　 ３５°








答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���





答　� EMBED Equation.DSMT4  ���








_1296563817.unknown

_1298534728.unknown

_1298535394.unknown

_1298535513.unknown

_1298556732.unknown

_1298556781.unknown

_1298556867.unknown

_1298556757.unknown

_1298556696.unknown

_1298535445.unknown

_1298535479.unknown

_1298535420.unknown

_1298535270.unknown

_1298535336.unknown

_1298535360.unknown

_1298535298.unknown

_1298535156.unknown

_1298535227.unknown

_1298535137.unknown

_1298534623.unknown

_1298534676.unknown

_1298534698.unknown

_1298534657.unknown

_1298534586.unknown

_1298534604.unknown

_1296563918.unknown

_1285043030.unknown

_1285056778.unknown

_1296563738.unknown

_1285044365.unknown

_1285044422.unknown

_1285044438.unknown

_1285044528.unknown

_1285044402.unknown

_1285043275.unknown

_1285044329.unknown

_1285043070.unknown

_1284454630.unknown

_1284454689.unknown

_1284454834.unknown

_1284454658.unknown

_1284454580.unknown

_1284454606.unknown

_1283756522.unknown

